

Zamawiający
Szpital Wojewódzki im. Św. Łukasza SPZOZ
ul. Lwowska 178 a
33-100 Tarnów
tel/fax. 014 621 25 81
adres e-mail: kstrzalba@lukasz.med.pl

WYKONAWCA BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

3937
znak pisma: SWLOG:271.KS.75...../2023

Tarnów, dnia 26.10.2023r.

Dotyczy: sukcesywna dostawa leków onkologicznych, leków w leczeniu SM, płynów infuzyjnych, antybiotyków, albumin, desfluranu, sevofluranu, środków kontrastowych, heparyn drobnocząsteczkowych, oraz leków różnych dla Szpitala Wojewódzkiego im. Św. Łukasza SP ZOZ w Tarnowie – spr. Nr 75/2023.

W odpowiedzi na zapytanie z dnia 25.10.2023 r. Zamawiający wyjaśnia:

1. Czy Zamawiający zmieni zapis par. 1.4 z frazy: „Jeśli zamówienie, o którym mowa w ust. 3 nie zawiera innego terminu maksymalny termin realizacji zamówienia w dni robocze określa się na 24 godziny” na frazę: „Jeśli zamówienie, o którym mowa w ust. 3 nie zawiera dłuższego terminu maksymalny termin realizacji zamówienia w dni robocze określa się na 24 godziny”. Obecny zapis zezwala na składanie zamówień z dowolnie krótkim terminem dostawy.
Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.
2. Czy Zamawiający wykreśli zapis par. 2.4? W par. 2.1 określono – wymagany przez Ustawę PZP – minimalny wolumen realizacji umowy i jest to 60% jej wartości. Tymczasem par. 2.4 można odczytywać jako odejście od tego minimum, gdyż stanowi on po prostu, że Zamawiający może zamówić dowolnie małą wartość dostaw. Tego jednak zakazuje Ustawa PZP.
Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.
3. Czy Zamawiający w par. 3.2 wydłuży terminy rozpatrzenia reklamacji do 3 dni roboczych? Zgłoszona reklamacja (także ilościowa) wymaga rozpatrzenia z uwzględnieniem wyjaśnień firmy kurierskiej dostarczającej leki bądź zbadania jakościowo wadliwego towaru, a następnie (przy uwzględnieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krótszym czasie jest niemożliwe.
Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.
4. Czy Zamawiający usunie w par. 3.4. konieczność umieszczania na fakturze danych: „nr zamówienia i data zamówienia”? Program księgowy posiadany przez wykonawcę nie pozwala na umieszczenie powyższych informacji na fakturze. Nie ma możliwości dopisywania takich danych ręcznie w toku realizacji zamówień.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wystawianie faktur bez numeru zamówienia w przypadku braku technicznych możliwości zamieszczenia w/w na fakturze.

Otrzymują: Adresat
a/

DYREKTOR
SZPITALA WOJEWÓDZKIEGO
im. Św. Łukasza SP ZOZ w Tarnowie
Anna Czech

KIEROWNIK
DZIAŁU LOGISTYKI
Szpitala Wojewódzkiego im. Św. Łukasza SP ZOZ
w Tarnowie
mgr Anna Hajnysz